



空间打开 持股待涨

周一,在受耶伦讲话影响使得美联储加息预期升温下,早盘两市股指开盘后小幅调整,但随后在地产、钢铁等板块上涨的带动下指数回稳反弹,受制于市场成交量不足及银行板块调整的影响,指数上行压制明显,午后股指小幅震荡,全天平盘报收。隔夜美股的再度上涨并未能带动A股周二明显上行,周二全天继续呈现横盘震荡,尾盘略有翘尾,市场成交与昨日基本持平,仍然保持在低位。在市场波动率收窄、量能低迷的背景下,个股活跃度逐渐下降。

技术分析上看,指数在创出近期新高3140点突破Boll线上轨后,连续回调,目前正在中轨企稳,在连续调整11个交易日后面临重要的时间窗口,指数有再次挑战上轨要求。

指数自3140点调整以来,成交量能大幅萎缩,一方面表明人气低迷、谨慎心态,但另一方面同样表明市场抛压逐步减轻。在权重板块震荡中,创业板等题材股逐渐活跃,在权重板块压制指数时,股指并未出现较大跌幅,表明市场中多数个股集聚反弹动能。从前期强势热点来看,主流板块举牌概念在回调后,量能快速萎缩筹码并未大幅松动,短期能否再度走强对指数较为关键。短期来看,指数振幅逐渐收窄,短期面临方向性选择。操作上一方面可关注近期强势股回调后的反弹机会,另一方面关注低位滞涨股的补涨行情(以上投资建议仅供参考)。 东海证券投资顾问 刘普



又是一年开学季,孩子保险需到位 除了“学平险”,还该买点啥?

这几天,火热的暑期陆续结束,开学季已经来临。刚满12岁的涵涵正式成为一名初中生,由于学校离家不算太远,他开学后准备骑自行车上学。涵涵妈妈担心安全问题,想给孩子买一份保险,增添一份保障。

不少像涵涵妈妈一样的家长开始考虑为孩子购买保险。业内人士表示,目前针对学生群体,最常见的保险产品是学生平安保险,也就是家长们常说的“学平险”。如果家长有条件,可在此基础上补充其他商业医疗保险。此外,需要乘坐交通工具或者远赴海外留学的孩子,家长也应该给孩子配备相应保险产品。 郑州晚报记者 倪子

“学平险”性价比较高

所谓的“学平险”,是指被保险人在保险有效期内,因遭受人身意外伤害事故所致伤、残、亡所造成的医疗费用,或其个人财产的直接经济损失,保险人负责赔偿。其主要保险责任分为4个方面:身故保障、意外残疾保障、意外伤害医疗保障以及住院医疗保障。

具体而言,“学平险”不仅对意外事故进行理赔,因疾病导致的住院

医疗费用和住院补贴也在理赔范围之内。作为一种商业保险,“学平险”可以作为居民医疗保险的补充,二者相结合,可全方位保障孩子的人身安全。

业内人士表示,“学平险”的性价比较高,保费为几十元至百元,但保额最高可达几十万元。当发生风险时,只需提供简单资料,保险公司就会迅速理赔。对于农村、城镇工薪

家庭,以及低收入家庭来说,这类保险是分散风险的有效方式。

值得注意的是,“学平险”是给在校学生设计的,但其保障期间却远不止在校时间。据了解,“学平险”一般保险期限为1年,从每年的开学日9月1日起到第二年暑假最后一天8月31日止。也就是说,即使学生在暑假期间发生了意外事故,也能由保险公司进行理赔。

适当补充商业医疗保险

除此之外,家长们是否有必要为孩子购买其他商业保险? 业内人士建议,“学平险”保障了基本的意外及医疗责任,如果家长有条件,可在此基础上补充其他商业医疗保险。目前,市场上的普通商业医疗险主要有报销型和补贴型两种,前者针对因意外而就诊所产生的自负医疗费用赔偿,包括门诊及住院;后

者主要针对住院费用给予补贴。

业内人士提醒,家长给孩子买保险不要一次投保所有产品,而要针对孩子成长的不同阶段来配置,一般顺序为意外、医疗、重疾、教育、理财类。其中,7~13岁的小学生,活泼好动,发生意外伤害的概率较高。

因此,这类学生的保险产品应该以意外伤害险为主,但切记不要

重复购买。中学生包括初中和高中两种情况,这个时候,孩子发生意外和健康疾病的概率变小,家长更应该注意累积教育基金,购买补偿型的教育险是最佳选择。而到了大学阶段,家长可以考虑购买一些分红产品,等到孩子大学毕业或者想出国深造时,可用保险金来缓解一定的经济压力。

求学途中意外险保平安

相对于小学生和中学生来说,大学生和要飞到国外求学的学子,对于能保障交通意外的保险也应更多给予关注。

“和‘学平险’类似,交通意外保险也是性价比非常高的一款保险,几十元的保费,在一年的保险期间内,最高能够获得几十万元的保额。被保险人在乘坐大众交通工具时,比如火车、飞

机、汽车、地铁等,如果不幸发生意外伤害导致身故、残疾、医疗费用支出等,保险公司都能赔。”保险专家介绍。

据了解,大多数1年期的交通意外险保费都不超过100元,在50元以下的也有不少。而短期的交通意外险则更便宜,对于去外地求学的学生来说,在需要远行的期间为自己购买一份保障,或是只购买出

行日的保障,有的公司甚至能提供保费低于1元的保险产品。

相对于能够保障各类交通工具的交通意外险,另一个值得关注的就是航空意外险。每在航空事故发生后,航空险的销量都会在短时间内出现大幅上涨。在这里提醒需要“打飞的”去上学的学生,航空险价格不高,却能让旅途更安心。

境外旅游保险免不了

对于留学生来说,去到国外,人生地不熟,安全感会大幅度降低,而中国留学生在海外遭遇绑架等安全侵害事故,也让不少家长心有不安。因此,留学生对医疗保障、意外救援等的保障需求会更高。

保险专家介绍:“有一些国家对于留学生的医疗保险是有强制要求的,比如澳大利亚政府部门近日就宣布,所有海外留学生在澳学习期间,必须具备健康保险证书。而对于没有强制要求的留学地,同样也建议留学生能够买好相关的保

险。就以留学热门国家美国为例,美国的医疗费用非常高,如果没有保险来报销,对于留学生来说会是很大一笔支出。”

另外,保险专家也建议,虽然是去求学,但是境外旅游保险对于留学生来说也非常实用。据了解,许多国外学校要求留学生购买的保险都是在开学时开始生效的,但是部分学生特别是第一年出国留学的学生,会提前去国外适应当地的生活,那么这段时间的保障就可以由境外旅游保险来提供。而且,境外旅游保险一般

还能保障留学生的证件丢失,行李丢失或是银行卡盗刷等情况。

值得注意的是,几乎所有的境外旅游保险都包含了24小时全球救援服务,这对于孤身一人前往国外留学的学生来说非常必要。此外,由于国外大学的收费较高,如果因为意外事故无法继续学业,那么学费也是一笔不小的损失。因此,在大多数的留学保险中,都对学业中断作出保障,一旦真的发生,保险公司会按照条款赔偿已经支付无法退还的学费。

华夏生活圈,天天有惊喜



活动一:绿茵阁西餐厅

2016年9月1日至11月30日逢周三、周五,华夏银行信用卡客户在绿茵阁指定门店持华夏银行信用卡刷卡消费,即可享受单笔交易150(含)元内5折的优惠。每个活动日每卡限优惠一次。

指定门店:曼哈顿店、新世界百货店、纬五路店、大商国贸店、健康路店、人民路丹尼斯店、大上海城店、嵩山路店、西元国际店。

活动二:豪丽斯咖啡

即日起至2016年12月31日逢周二、周四,华夏银行信用卡客户在豪丽斯指定门店持华夏银行信用卡刷卡消费,即可享受单笔交易200(含)元内5折的优惠。每个活动日每卡限优惠一次。

指定门店: CBD店、千玺广场店、蓝堡湾旗舰店、亚新广场店。

活动三:比格自助比萨

即日起至2016年12月31日逢周一、周五,华夏银行信用卡客户在比格自助比萨指定门店持华夏银行信用卡刷卡消费,即可享受两人同行一人免单优惠。每个活动日每卡限优惠一次。

指定门店: 丰产路店:郑州市金水区丰产路国贸360广场c2137号。

活动咨询热线:0371-53387322 / 53387336